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Interacción electromagnética
Una partícula cargada entra con velocidad constante Ԧ𝑣 en el seno de un campo magnético uniforme no nulo 𝐵. Escribe
qué fuerza aparece sobre la partícula y razona en qué condiciones ésta será nula y en qué condiciones será máxima.

Solución:

Una carga en movimiento que entra en una zona en la cual hay un campo
magnético, sufre una fuerza que viene dada por la ley de Lorentz.

𝐹𝑚 = 𝑞 ∙ (𝑣 × 𝐵 )

La fuerza será nula si la velocidad y el campo magnético tienen la misma
dirección. En este caso, el producto vectorial será nulo.

La fuerza será máxima si la velocidad y el campo magnético son
perpendiculares. El módulo de dicha fuerza será:

𝐹 = 𝑞 ∙ 𝑣 ∙ 𝐵 ∙ 𝑠𝑒𝑛 90° = 𝑞 ∙ 𝑣 ∙ 𝐵

𝐹 = 𝑞 ∙ 𝑣 ∙ 𝐵 ∙ 𝑠𝑒𝑛 270° = 𝑞 ∙ 𝑣 ∙ 𝐵

𝐹 = 𝑞 ∙ 𝑣 ∙ 𝐵 ∙ 𝑠𝑒𝑛 0° = 0

𝐹 = 𝑞 ∙ 𝑣 ∙ 𝐵 ∙ 𝑠𝑒𝑛 180° = 0

𝐹 = 𝑞 ∙ 𝑣 ∙ 𝐵 ∙ 𝑠𝑒𝑛 𝛼
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